

«ДИНАМО» (МОСКВА) — «ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) —1:1

«Динамо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 1:1 (0:1). Москва. Стадион «Торпедо». 22 июня. Состояние поля — 3 балла. 22 градуса. 21 000 зрителей.

Судьи М. Ступар (Ивано-Франковск), Н. Бреев (Черновцы), А. Теметев (Ужгород).

«Динамо» (Москва): Гонтарь, Новиков (Латыш, 75), Никулин, Маховиков (Толстых, 85), Бубнов, Петрушин, Колесов, Минаев, Якубик, Максименков, В. Газзаев.

«Динамо» (Тбилиси): Гогия. Сулаквелидзе, Чивадзе, Хинчагашвили, Муджири, Дараселия, М. Мачаидзе, Г. Мачаидзе, Гуцаев (Болквадзе. 60), Кипиани, Шенгелия (Копалейшвили, 10).

Голы: М. Мачаидзе (17), Якубик (87).

Дублеры: 1:0. Гол Ю. Газзаев.

Первые минуты матча показали, что болельщики не ошиблись в своих ожиданиях увидеть хороший футбол. Игра началась без разведки, в хорошем темпе. На четвертой минуте соперники обменялись ударами по воротам, как бы предупреждая, что будут биться за победу до конца. Затем на десятой минуте после передачи справа, хорошо выполненной Минаевым, Максименков нанес красивейший удар слета, однако Гогия был начеку и в броске отбил мяч.

А вот Гонтарь, класс которого достаточно высок, подвел свой коллектив в одном эпизоде. Гости получили право на штрафной метрах в 25 от ворот. Хозяева выстроили «стенку» по заказу Гонтаря, а сам он занял место... в центре ворот. Ошибка! Ею и воспользовался М. Мачаидзе, сильнейшим ударом пославший мяч под перекладину в свободный квадрат ворот.

Гол прибавил сил тбилисцам, которые несколько приуныли, когда не залечивший травм Шенгелия был заменен. Однако тбилисцы действовали так дружно и смело, доверяя друг другу, что вышедший на замену Копалейшвили быстро вписался в ансамбль.

Не легко давалась гостям слаженная игра, и виновники тому — москвичи, которые не дрогнули после неудачи и приложили максимум усилий, чтобы сравнять счет. Как и конце первого тайма, мячом после перерыва владели хозяева. Они надолго запирали гостей на их половине поля, не раз угрожая воротам Гогия. Правда, их удары редко достигали цели. К тому же, больше половины Из них приходилось на долю Максименгова. Да, он обладает удивительной способностью выходить на ударную позицию и наносить удары. Однако и ему с каждой минутой становилось все труднее выбирать хорошие позиции. Гости в обороне играли строго, внимательно, не позволяя соперникам свободно распоряжаться мячом.

И все же на 73-й минуте Петрушин получил реальнейшую возможность поразить цель. Но находясь вблизи ворот, он долго примеривался и промахнулся. Вскоре на хорошей позиции оказался Колесов. И он с ходу в падении направил мяч в ворота, однако не менее великолепно сыграл Гогия.

Наступили последние минуты матча. Тбилисцы, которые отвечали редкими контратаками, почти все ушли в оборону. Москвичи, усилившие свои атакующие порядки Латышом, продолжали наступать, отчаянно стремясь пробиться поближе к

воротам. Их настойчивость была вознаграждена. Якубик сумел-таки опередить всех стоящих рядом и направить мяч в ворота.

А. ЛЕОНТЬЕВ, мастер спорта.

Советский Спорт 23.06.79